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­­­­­­­2SWEET GIFTS 
сладкие подарки (дизайнерские пряники,  шоколад)

NEW YEAR’S GIFT 
новогодние сувениры

MISCELLANEOUS FROM TEXTILE 
изделия из текстиля, пластика  

(наборы для путешествий, сувенирные полотенца,  
платки, носки и др.)

V.I.P. SOUVENIRS 
v. i .p .  сувениры

WOODEN GOODS
изделия из  дерева

PLASTIC GOODS
изделия из  пластика

GLASS GOODS
изделия из  керамики,  

стекла,  хрусталя,  фарфора

METAL ARTICLES
изделия из  металла 

MISCELLANEOUS 
подарки медицинской тематики

Член Международной ассоциации  
поставщиков сувенирной продукции PSI 45896

Официальный партнер программы специальных предложений VISA

64
55
51

41
18

15
8



2
SWEET GIFTS с л а д к и е  п о д а р к и

Пряники ручной работы ­
по индивидуальному дизайну ­

и с возможностью печати логотипа



3
с л а д к и е  п о д а р к и  SWEET GIFTS

Пряники ­
в виде лошадок – ­
символ 2014 года

Пряники ручной работы ­
по индивидуальному дизайну ­

и с возможностью ­
печати логотипа



4
SWEET GIFTS с л а д к и е  п о д а р к и

Пряники ручной работы ­
по индивидуальному дизайну ­

и с возможностью печати логотипа



5
с л а д к и е  п о д а р к и  SWEET GIFTS

Пряники ручной работы ­
по индивидуальному дизайну и с возможностью печати логотипа



6
MINTS м я т н ы е  д р а ж е  в  а с с о р т и м е н т е  с  л о г о т и п о м  з а к а з ч и к а



7
с л а д к и е  п о д а р к и  SWEET GIFTS

Изделия из шоколада с нанесением логотипа заказчика
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NEW YEAR’S GIFT н о в о г о д н и е  с у в е н и р ы

Подарочная упаковка ­
в виде елки

арт. 51849 В

арт. 215­
Ситечко для заваривания чая

Набор пряников ручной 
работы с возможностью 

нанесения логотипа



9

н о в о г о д н и е  с у в е н и р ы  NEW YEAR’S GIFT

Шар серебряный для конфет 
и подарков в подарочном 

мешочке из органзы с лентой 

арт.  2000-12

Lo
go

Разъемный шар-глобус для подарков ­
в индивидуальной упаковке, ­

диаметр 110 мм

BN 3000



NEW YEAR’S GIFT н о в о г о д н и е  с у в е н и р ы

Подарочный 
тубус для 
бутылок

EG02-F6335A1

Новогодние 
игрушки ­

на бутылки

111260565

Новогодние 
игрушки ­

на бутылки

111260566

Подарочный 
тубус для 
бутылок

EG02-F6335B1

10



н о в о г о д н и е  с у в е н и р ы  NEW YEAR’S GIFT

Дед Мороз 
с емкостью ­
для конфет

EG38-1243A

Снеговик 
с емкостью ­
для конфет

EG40-9494B

Новогодний 
сапожок  ­

для конфет

EG40-6891Е

Подарочная упаковка ­
в форме домика

SX-08449R

Logo

11



12

V.I.P. SOUVENIRS 

12

NEW YEAR’S GIFT н о в о г о д н и е  с у в е н и р ы

NR 25915

NG 25916

Игрушки новогодние 
текстильные



13

V.I.P. SOUVENIRS 

13

н о в о г о д н и е  с у в е н и р ы  NEW YEAR’S GIFT

Lo
go

Набор новогодних 
подвесок 

для фужеров 
и бутылки, 

арт. 20121000



miscellaneous from LEATHER & plastic и з д е л и я  и з  к о ж и  и  п л а с т м а с с ы

14

14

MISCELLANEOUS FROM FABRIC и з д е л и я  и з  т е к с т и л я

Дед Мороз ­
для конфет

EG-54-28850-1SR

Дед Мороз ­
для конфет

EG-54-28850-1SB

Подушка новогодняя 
с логотипом на ёлке, 

арт. R220257



и з д е л и я  и з  к о ж и  и  п л а с т м а с с ы  miscellaneous from LEATHER & plastic

15

15

и з д е л и я  и з  т е к с т и л я  MISCELLANEOUS FROM FABRIC

Набор: ручное 
полотенце  ­

50 х 100 см, 1 шт.,

гостевое ­
полотенце ­

30 х 50, 1 шт.

21658

Набор: ­
банное полотенце ­
70 х 170 см, 2 шт.,

ручное полотенце ­
50 х 100 см, 4 шт.

21688

B/N

M/N

O/N

Полотенца, ­
свернутые в виде ­

игрушек

Набор прессованных 
полотенец ­

в виде таблеток



16

V.I.P. SOUVENIRS 

16

MISCELLANEOUS FROM FABRIC и з д е л и я  и з  т е к с т и л я

Подушка-плед из флиса    ­
(размер пледа 80х170 см)

1201

Сувенирные «пирожные», 
свёрнутые из полотенец

ТС-SL03CL

TC-SD02CL

TC-FS01GP



17

V.I.P. SOUVENIRS 

17

и з д е л и я  и з  т е к с т и л я  MISCELLANEOUS FROM FABRIC

Дорожный кейс

2081РВ

Набор для путешествий 
(подголовник надувной, маска 
для сна, беруши, носки, сумка ­

для хранения набора)

8025-OCS

Ваше лого



18

MISCELLANEOUS FROM FABRIC и з д е л и я  и з  т е к с т и л я

Шёлковые 
платки с ручной 
художественной 

росписью 
по дизайну 
заказчика

Носки ­
 (с пяткой 

и без пятки)
с вывязанным 

логотипом
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п л а т к и ,  г а л с т у к и   V.I.P. SOUVENIRS 

Галстуки и платки 
из натурального шелка 
производства Италии 
по индивидуальному ­

дизайну заказчика 
с возможностью 
персонализации



20
Галстуки и платки 

из натурального шелка 
производства Италии 
по индивидуальному ­

дизайну заказчика 
с возможностью 
персонализации

V.I.P. SOUVENIRS  п л а т к и ,  г а л с т у к и
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Галстуки и платки 
из натурального шелка 
производства Италии 
по индивидуальному ­

дизайну заказчика 
с возможностью 
персонализации

п л а т к и ,  г а л с т у к и   V.I.P. SOUVENIRS 
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V.I.P. SOUVENIRS 

арт. 10-1563-30

арт. 10-1563-54

арт. 12-1561-30

арт. 12-1560-54

арт. 12-1561-54

арт. 12-1560-30

Деловые портфели 



23

и з д е л и я  д л я  п у т е ш е с т в и й  V.I.P. SOUVENIRS 

арт. 12-3666-30

арт. 12-3667-30

Чемоданы с нанесением 
изображения ­

по индивидуальному ­
дизайну заказчика
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V.I.P. SOUVENIRS  и з д е л и я  и з  н а т у р а л ь н о й  к о ж и 

Logo

арт. 2-4285-30

арт. 2-4285-11

арт. 20-5050-07/-30

арт. 2-4237-30

арт. 2-4237-07
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и з д е л и я  и з  н а т у р а л ь н о й  к о ж и  V.I.P. SOUVENIRS 

Подарочный набор “Cerutti” ­
из натуральной кожи 

(портмоне, ручка)

арт. NLP210
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V.I.P. SOUVENIRS  и з д е л и я  и з  н а т у р а л ь н о й  к о ж и

Деловой набор ­
для путешествий ­

с обложкой для паспорта

�L-0892



 и з д е л и я  и з  н а т у р а л ь н о й  к о ж и  V.I.P. SOUVENIRS 

27

Визитница с отделением 
для кредитных карт

SN-1000

Кейс для путешествий ­
с отделением для билетов 

и документов

L-0887
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V.I.P. SOUVENIRS 

Набор (портмоне + кейс ­
для визитных/кредитных 

карт)

L-0850

Портмоне

NS7754

NS1275



29

V.I.P. SOUVENIRS 

Книга-сейф

BS 400/N

Logo

Lo
go



30

V.I.P. SOUVENIRS 

30

V.I.P. SOUVENIRS и з д е л и я  и з  н а т у р а л ь н о й  к о ж и 

Кошелек с калькулятором­
для мелочи 

133-257-00

Часы-календарь с будильником­
для дальних путешествий

B86465-01



31

V.I.P. SOUVENIRS 

31

и з д е л и я  и з  н а т у р а л ь н о й  к о ж и  V.I.P. SOUVENIRS 

Галстучница ­
(на 2 шт.)

G150/N

Дорожный набор ­
для бижутерии

L-0834



32

V.I.P. SOUVENIRS 

Позолоченный ­
чайный набор: ­

6 чашек ­
с блюдцами

SG6/N

Чайный набор: чашка с блюдцем
	 SS/N (посеребренный)	 SG/N (позолоченный)
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V.I.P. SOUVENIRS 

Винный набор «Ретро»

(штопор и пробка)­­­

Logo

JB 4004



34

V.I.P. SOUVENIRS

Хрустальный бар ­
ручной работы ­
с 6-ю фужерами ­

в подарочной упаковке­
(производство Франция)

BZB

BZW

BZB



35

V.I.P. SOUVENIRS 

Часы ­
настольные/­
настенные ­

со знаками Зодиака

T333С

Стопки оловянные

SC404GVX2

Изделия из олова

Лого
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V.I.P. SOUVENIRS 

Набор фужеров 
(производство Италии)

9443/2

­
Набор фужеров 

(производство Италии) 
9443/1
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V.I.P. SOUVENIRS 

Эксклюзивный набор ­
из китайского 

высококачественного фарфора 
для традиционной чайной 

церемонии (6 персон) в 
оригинальной ­

подарочной упаковке.

Цвет набора и золотые драконы 
символизируют богатство и 

достаток.

Y06-185
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V.I.P. SOUVENIRS

Книга-бар ручной работы

GB 70/N

Logo



39

 V.I.P. SOUVENIRS 

Подарочная шкатулка ­
в виде книги

BB 300/N

Подарочный набор ­
с пряниками ­

ручной работы

Подарочный набор ­
(ситечко, чай с логотипом ­

на сургуче и пирожное-салфетка)

Log
o

Logo



V.I.P. SOUVENIRS

PGL/N

MB/N

Подарочная емкость ­
для напитков ­
в виде глобуса

40



и з д е л и я  и з  д е р е в а  WOODEN GOODS 

CW-301R

Футляр для бутылки ­
с набором аксессуаров ­

для вина

LP-W002

LN4LN1 LN3

41
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V.I.P. SOUVENIRS WOODEN GOODS и з д е л и я  и з  д е р е в а

42
Доска для резки сыра ­

со стеклянной вставкой, 
ножом, вилкой и лопаткой 

UB-49018

В
аше лого



43

V.I.P. SOUVENIRS 

43

и з д е л и я  и з  д е р е в а  WOODEN GOODS

Футляр для бутылки 
вина

63353�

Телега с бочкой ­
для вина ­

и 6 стопками

549

Санки с колбой ­
для вина ­

и 4 стопками

3561

Настольный набор ­
для вина ­

с крутящейся 
подставкой ­

и 6 стопками

3594



PLASTIC GOODS и з д е л и я  и з  п л а с т и к а

Часы настенные с индивидуальным дизайном (со съёмной фоторамкой)
CPH-1000/N

44



и з д е л и я  и з  п л а с т и к а  PLASTIC GOODS

СенсорФонарь

Многофункциональные сенсорные часы-трансформер­
с  будильником, термометром ­
и светодиодным фонариком

AC246A

Ваше лого

45
Часы настольные 

с мировым временем

WK-150B
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PLASTIC GOODS и з д е л и я  и з  п л а с т и к а 

Головомка – 
универсальная 

офисная подставка  
для мелочей 

(ручек, очков, 
визитных карточек, 

телефонов)

 арт. JLK

lo
go

logo
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и з д е л и я  и з  п л а с т и к а  PLASTIC GOODS

Календарь-пазл ­
настольный

63002

63002/1

Оригинальный ­
«вечный» календарь 

с HUB и без него

logo



WOODEN GOODS и з д е л и я  и з  д е р е в а

48

MISCELLANEOUS U S B - f l a s h  н а к о п и т е л и

48

USB-flash накопители ­
в ассортименте

1
2

3

4

5
6

7



и з д е л и я  и з  д е р е в а  WOODEN GOODS

49

49

U S B - f l a s h  н а к о п и т е л и  MISCELLANEOUS

USB-flash накопители ­
в оригинальной подарочной упаковке

USB-flash накопители

Лого

Лого
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Часы с будильником  
в форме автомобиля.

Часы настенные 
в форме 

автомобиля.

Сумка –
холодильник 

в форме 
автомобиля

Жестяная ­
подарочная коробка

MISCELLANEOUS а в т о м о б и л ь н а я  т е м а



и з д е л и я  и з  с т е к л а   glass goods

Набор солонка ­
и перечница в подарочной 

коробке в виде гаража

Дизайнерская 
керамика

Кружка

Подставка для яиц

Копилка
Чайник

51



METAL ARTICLES и з д е л и я  и з  м е т а л л а

52

52

GLASS GOODS и з д е л и я  и з  ф а р ф о р а

45 0C

45 0C

Кружки c температурным изменением цвета ­
и сменой изображения 



и з д е л и я  и з  м е т а л л а  METAL ARTICLES

53

53

и з д е л и я  и з  ф а р ф о р а  GLASS GOODS 

Чайный набор: ­
чайник, чашка, ситечко

SM-2005

Ваше лого
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GLASS GOODS и з д е л и я  и з  ф а р ф о р а

Чашка с блюдцем ­
в подарочной коробке

А527

Чашка с фигурным блюдцем­
в подарочной коробке

А555

FK321391



и з д е л и я  и з  м е т а л л а  METAL ARTICLES

Лупа с подсветкой

YT 61310

Термометр «Галилео»­
настольный

G 101

Подарочный набор (фонарик ­
и многофункциональный нож)

GWST23

лого

LOGO 55



METAL ARTICLES и з д е л и я  и з  м е т а л л а

Сувенирное 
оловянное 

зеркало

OS2

Сувенирный 
оловянный­
подсвечник

OS7

Украшения 
для фужеров ­

на тему 
путешествий

56



и з д е л и я  и з  м е т а л л а  METAL ARTICLES

57

Ваше  лого

Заварной чайник ­
на подставке ­
с подогревом

CH700/N
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METAL ARTICLES и з д е л и я  и з  м е т а л л а

119

Ситечки для заваривания чая 

Стакан с подстаканником, 
блюдцем и ложкой-соломкой

WL-438

Метеостанция ­
(часы, термометр, барометр)

GF-563
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и з д е л и я  и з  м е т а л л а  METAL ARTICLES

Фляжка

6724/N

Фляжка

3208

Кружка с термоэффектом 

DA-223B



60

METAL ARTICLES и з д е л и я  и з  м е т а л л а

REG743

Ручка-сигара

CPG-507

Набор ручек, ­
2 шт.

CPG-567

Log
o



и з д е л и я  и з  м е т а л л а  METAL GOODS 

61

Подставка ­
под мобильный ­

телефон

MN-802

D24013

Пепельница ­
карманная

84582-04
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METAL GOODS  и з д е л и я  и з  м е т а л л а

A6861

Брелок ­
разъемный

K63290

Брелок-рулетка

379/N

Зажим ­
для денег

MH 40702

Разъемный брелок ­
с подсветкой

К62347

Набор ­
(визитница + ручка)

396633



и з д е л и я  и з  м е т а л л а  METAL GOODS 

63CPN-518

К84036/N К83965

Лого

Калькулятор (чёрный)

арт. CAL-034

Металлические 
скрепки с нанесением 

фирменной 
символики



MEDICAL GOODS  м е д и ц и н с к и е  и з д е л и я

Logo

Изготовление объемных пластиковых плакатов ­
по дизайну заказчика Набор прессованых салфеток­

в виде таблеток

Набор полотенец Мятные и шоколадные драже в виде таблеток ­
с нанесением логотипа заказчика, в ассортименте

64

Анатомические модели


